Aoknoelg oto O. Rolle kat oto ©.M.T

1. Aiveton n ovvaptnon f:[a,p]—= R yio v omoio woyvet to ©. Rolle.
Na deiete 6t1L vVIAPYOLY ?;1,@2 e (a,B) tétot, dote va woyver (€, )+f'(6,)=0.

2. Atvovtal ot cvvaptioelg f, g optopéveg Kot Topaymyiclueg
oto didotnua [o.p], pe 9(x)=0 yia k6Oe x efa,B] Ko a>0.

Eniong, f(X)#—-9g(X) y1o k60e x efep], Fla)=9g(B) xon f(B)=g(a).
i) Na deitete 6t vmbpyet & e (o,p) tétoro, dote T'(€)=—g'(€).

ii) Av h cuvéptnon opiopévn oto Sidotpa [o,p] pe tomo h(x)= f(x)+ g(X)’

ek

va detéete 6tLVmbpyst & e (0,B) TéToto, dote h'(E)= —

g
1) H epantouévn oto onueio (é, h(?;)) ™G YPOUPIKNG TaPAoTOONS
C g h dev diépyetan amd Vv apyf TOv aEOvVov.

3. Av n cuvaptnon f eivar cuveyng oto didotnua [2,3], mapoayoyicun
oto ddotnuo (2,3)kar f(3)=F(2)+19, va deifete 6T1 vIdpyeL &< (2,3) TéTO10,
dote vo woyvst £'(€)=10& 6.

4. Aivetar  mapaywyioun cvvaptnon f:[0,1]—[0,1] pe £(0)=0, f(1)=1
KOl 1 6VVApTNOT g opiopévn 610 ddotnua [0,1] pe g(x)=Ff(x)-([1-x).
Na o€igete 011 :

o) Yrapyet &e(0,1) t€toto, dote va woydel g(&)=0. B) Yrndpxouv &,&, €(0,1)
ue & # &, TéTOla, WOTE va loXUEL f’(&l)-f'(gz)ﬂ,

5. Av n ovvaptnon f eivon Tapayoyioun oto R kot untdpxet o € R tét010,

OGTE VO 1oYVEL f'(X) > f(Ot) y1o K4Oe x € R ,va deifete Ot f((l + 1) > 2f((1) .

6."Ecto 1 cuvaptnon f:[l,4] - R mov givou mapayoyiciu.
Av 110 k60 x €[1,4] 1oyvet f(i} = 4f[lj Kot givorn f(lzTSO] =1,
X

X
va 8eifete OTL VIAPYOVY X,,X,,X; € (1,4),do1e f'(x,)+(x,)+f(x5)=12 .



7."Eoto cuvaptnon f cuveyic oto [x, -1, %, +3], mapaywyicun oto
(xo ~1x, +3) ko 1 GLVaPTNON g pE TOTO g(x):f(x)+§x——x -=.

Av f(x0 —1): -3 Kol f(xO + 3)= 7, vo, amodeiEeTe OTL VILAPYOVV

%

§.6, € (xo ~1x +3) ne & # &, dote va woydet f’(&l)~f'(§2) .

8. Eotm cuvdptnon f:fa,p]— R 800 @opéc mopaywyicun
ue o>0 ko f(a)=f(3)=0. Na deikete OTL

i) Yrdpyet éva tovddyiotov & e (a,p) €010, DoTE EF(E)=f(8).
i) Av f"(x)#= 0 yio kG0g x (o, ), T0TE T0 & €ivar LovodiKo.

1) H epamtopévn g ypagikng napdotacng g f oto
onueio M(E,f(€)) diépyetar amd TV apyn TV aEovmv.

9.’Ectm cuvdptnon f:[0,2] - R mopaywyiowun pe £'(x)= 0 ya kdbe x €[0,2]
Ko £(0)=1,f(2)=2. Na deifete ot :

i) Yrépyet éva tovdéyiotov x e (0,2) tétoto, dote 2f (x,)=3.

i) Yrdpyouvv §.8, ¢ (0,2), €010, DOTE (g +1'(E) =45 ) T'E).

10.’Eoto cvuvdptnon f:R — R mopaywyicyun pe f' ocoveyn
kot £(0)=1,f(1)=2 xarf'(2)=0. Na Seiéete o1 :
i) Yrapyet évo tovAdyiotov x e (0,1) Té1010, MOTE M EQATTOUEVN TG Cf,

oto onueio pe tetunuévn x , givat TapdAAnin ot dyotopo 1™ ko 3™ yoviog.
MHEO e TETUNHEV X

i) Yrapyet &<€(0,2), této10, dote f'(€) = K, OOV K TPAYHaTIKOC pe « €(0,1).

11."Ecto cvvéptnon f:[0,1]— R mapoywyicyun pe £(0)=1,f(1)=0. No deifete o1t :

i) Yrapyet éva tovddyiotov x e(0,1) 11010, doTE f(x,)= X, -

i) Yrdpyovv §.8, ¢ (0,1), TétO10, DOTE £g)-f1€,)=1.



